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l. Marca con una (x) sélo una alternativa correcta. (7pts.)

En una bolsa hay 10 dulces de frutilla, 8 dulces de limén y 12 dulce de menta.
Responde las preguntas que a continuacién se presentan:

1. ¢Cuél es la razdn entre los dulces de limon y el total de dulces de la bolsa?

a) 10esa 30
b) 8esa30
c) 12esa30
d 8esaz20
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. ¢Cual es la raz6n entre los dulces de frutilla y los dulces de menta?

a) 10esal2
b) 10esa8
c) 12esa8
d) 8esa30

. ¢Cual es la raz6n entre el total de dulces y los dulces de frutilla?

a) 30esa8
b) 30esa 12
c) 30esa?20
d) 30esal0

. ¢Cual es el valor de la razén anteriormente planteada?

a) 1
b) 2
c) 3
d) 10

. Si tres helados cuestan $900. ¢, Cual es la razén entre un helado y su precio?

a) 3:300
b) 1:300
c) 3:100
d) 1:900

. Una tortuga se desplaza 0,75 m por cada minuto. En cambio, un caracol avanza
0,017 m en un minuto. ¢, Quién recorre mas distancia en un minuto?

a) El caracol.
b) La tortuga.
c) Ambos recorren la misma distancia.
d) No es posible tener esa informacion.

Segun la situacion anterior. ¢ Cudl es la diferencia entre las distancias
mencionadas?

a) 0,767m
b) 0,700m
c) 0,650m
d) 0,733m



Il. Calcular el valor de X en cada ecuacion (5pts.)

Xx=113 X=36 X=0 X=13 X =150
Xx+7=20
2X+12=30
3X+32=140
22X-12=214

6-X - 30=2870

Il. Calcula el area de cada figura. (6pts.)

Calcular:
a)
10m
Respuesta:
b) 4m
— Calcular:
8m

5m

Respuesta:




